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ТЕМА 

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАХИСТУ ВІД 
НЕДОБРОСОВІСНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ В 

ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ 
 

ГІПОТЕЗИ  МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ 
Гіпотеза дослідження зводиться до того, що 
ефективність права Європейського Союзу у боротьбі з 
недобросовісною конкуренцією на внутрішньому 
ринку залежить від збалансованого підходу, який 
узгоджує збереження чесної конкуренції, захист прав 
споживачів та економічне зростання, одночасно 
адаптуючись до мінливих практик недобросовісної 
конкуренції. Ця гіпотеза припускає, що ефективність 
права Європейського Союзу у захисті від 
недобросовісної конкуренції залежить від досягнення 
делікатної рівноваги між цими ключовими цілями. Це 
означає, що для того, щоб право Європейського Союзу 
було ефективним у цьому контексті, воно повинно 
постійно адаптуватися до нових викликів і 
підтримувати гармонійний баланс між заохоченням 
конкуренції, захистом інтересів споживачів та 
сприянням економічному розвитку в рамках 
інтегрованого ринку Європейського Союзу. Також 
запропоноване дослідження стане органічною 
складовою процесу підготовки України до вступу до 
Європейського Союзу. 

 Метою дисертаційної роботи є розкриття теоретичних 
та методологічних засад регулювання 
недобросовісної конкуренції у праві Європейського 
Союзу, виявлення механізмів та способів захисту 
економічної конкуренції від негативних наслідків 
недобросовісної конкуренції, визначення нових 
тенденцій у розвитку галузі та їх впливу на 
національне законодавство, надання практичних 
рекомендацій та висновків щодо внесення змін до 
національного законодавства з огляду на підписання 
Угоди про асоціацію з Європейським Союзом та 
гармонізацію українського законодавства з правом 
Європейського Союзу.  

 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАПИТАННЯ  МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Які причини та передумови виникнення 
недобросовісної конкуренції?  

Яка правова природа недобросовісної конкуренції? 
Як ідентифікувати недобросовісну  конкуренцію?  

Яким чином можливо протидіяти виникненню 
недобросовісної конкуренції?  

Які способи та методи захисту від недобросовісної 
конкуренції використовуються в Європейському 
Союзі та як імплементувати такі способи та методи в 
законодавство України?  

Як створити ефективну модель протидії та/або 
боротьби проти недобросовісної конкуренції в 
Україні?  

Як держава може або має реагувати на виклики, які 
впливають на конкуренцію, як-от:  онлайн платформи, 
штучний інтелект, діджиталізація економіки, 
електронні гроші  тощо.   

 

 Дисертаційне дослідження полягає у вивченні 
механізмів захисту від недобросовісної конкуренції у 
праві Європейського Союзу, перспективах та шляхах 
імплементації правових інструментів захисту від 
недобросовісної конкуренції у законодавство України.  

Метод контент-аналізу, синтезу наукових досліджень, 
законодавства ЄС, порівняльного-правового аналізу 
законодавства держав-учасниць ЄС щодо захисту від 
недобросовісної конкуренції дає можливість 
визначити перспективи розвитку права ЄС щодо 
захисту від недобросовісної конкуренції та шляхи 
ефективного застосування в українському 
законодавстві правових норм щодо захисту від 
недобросовісної конкуренції. 

 

 


